

## 约翰一书 2

<sup>12</sup> 孩子们，我写信给你们，因为靠着祂的名，你们的罪已经得到赦免。<sup>13</sup> 父老们，我写信给你们，因为你们认识了从太初就存在的那位。年轻人，我写信给你们，因为你们已经战胜了那恶者。

<sup>14</sup> 孩子们，我曾写信给你们，因为你们认识了父。父老们，我曾写信给你们，因为你们认识了从太初就存在的那位。年轻人，我曾写信给你们，因为你们刚强，上帝的道常存在你们心里，并且你们战胜了那恶者。

<sup>15</sup> 不要爱世界和世上的事，因为人若爱世界，就不会再有爱父的心了。<sup>16</sup> 凡属世界的，如肉体的私欲、眼目的私欲和今生的骄傲都不是从父那里来的，而是从世界来的。<sup>17</sup> 这世界和其中一切的私欲都要过去，但遵守上帝旨意的人永远长存。

[摘自今天的讲道]

在本章的开头，有这样的注释。 孩子们，我写这些事，是要叫你们不犯罪。 他为读者设定了一个目标。 在今天的经文中，"我将这话写（寄）给你们....."的叙述出现了六次。 我曾经写给你们，现在也写给你们。 因为你们许多的罪已得赦免。 因为你们已经认识那起初的主。 因为上帝的道已经住在你们心里，你们已经胜过那恶者。

我再三地对你们说，孩子们，父亲们，青年们。

因为你们若认识起初的造物主，他的道住在你们心里，你们许多的罪就必得赦免，你们也必胜过那恶者；所以无论老幼，都要到神面前来，听他的话，不要爱世界和世界上的事、因为它们都要过去，所以你们要在父的爱里，渴慕属父的事，遵行神的旨意，父的爱就必在你们心里；你们的眼光若是正直，就必享受属父的美物；因为世界和世界上的都要过去，惟独遵行神旨意的人，要活到永远；所以你们要谨慎自己的眼光。 神的话语告诉我们，要在其中继续前进，因为你们已经认识了神，罪得赦免，并通过他的话语战胜了那恶者。

大家早上好。 又是一个下雪的早晨。 希望你们这一周过得愉快。

我们正在读约翰一书第二章。

第 1 节中说："我的儿女。

我的孩子们 我写这些事，是要叫你们不犯罪。"

约翰写这封信的原因 他希望他的读者认识到什么。 这就是他希望他的读者认识到的：他们将脱离罪恶。

在今天的经文中，他还说我们要胜过那恶者、世界、世界上的事物、肉体的情欲、眼目的情欲、财产的骄傲、世界和世界上的情欲都要过去。 当我在这里想到 "世界 "时，我想起了《哥林多后书》第 4 章中的话，其中第 4 节提到了 "这世界的神"。

哥林多后书 4:1 不要灰心，因为我们是这样蒙了怜悯，进入这职分的、

4:2 我们弃绝可耻和隐秘的事，不以诡诈行事，不歪曲神的道，只将真理显明出来，向神和众人的良心推

荐自己。

4:3 我们的福音若被遮盖，就是为灭亡的人遮盖了。

4:4 因为就他们而言，今世的神弄瞎了不信之人的心眼，叫他们看不见基督荣耀福音的光辉，基督就是神的像。

4:5 我们不是传扬自己，乃是传扬主基督耶稣。我们只是你们的仆人，为耶稣作工。

4:6 神说："光要照出黑暗来"，就照亮了我们的心，叫我们认识神的荣耀，照在基督的面上。

4:7 这财宝是放在土器里的。他那测不透的能力，本是出于神，不是出于我们，这是显而易见的。

4:8 我们虽四面受敌，却不困苦；虽一筹莫展，却不停滞不前。我们不是束手无策，也不是停滞不前。

4:9 我们虽受逼迫，却不被弃绝；虽被击倒，却不灭亡。我们虽被击倒，却不至灭亡。

4:10 我们身上常带着耶稣的死。因为耶稣的生命也要在他身上显现。

4:11 我们这活着的人，为耶稣的缘故，常被交在死地。 4:11 我们这活着的人，为耶稣的缘故，不断地被交给死，叫耶稣的生命在我们必死的身上显明出来。

4:12 这样，死在我们里面作工，生在你们里面作工。

4:13 "我已经信了，所以我已经说了。 4:13 我们信，因为我们有同样的信心，正如经上所说：'我已经信了，所以我已经说了'。所以我们说。

4:14 因为我们知道，叫主耶稣复活的，必叫我们和他一同复活，并且与你们一同站立。

4:15 因为万事都是为你们的益处，当恩典加给更多的人，感恩的心也必增长，荣耀归与神。

4:16 所以我们不灰心。因为我们外面的人虽然灭亡，我们里面的人却日日更新。

4:17 因为这暂时的轻苦，必成就工夫，使我们得着永恒的重荣，这重荣必有余。

4:18 我们不是看所看见的，乃是看未看见的。因为看得见的是暂时的，看不见的却存到永远。

在《创世纪》中，上帝创造了一个奇妙的世界。但由于人类的罪，地球受到了诅咒，人类必须靠劳作来赚取食物。

创世纪 3:17 神又对那人说："你因听了妻子的话，吃了我吩咐你不可吃的树上的果子，/地就因你受了咒诅，/你要终生忍痛从地上取食。

3:18 地必为你生出荆棘和蒺藜；你必吃田间的草本。

3:19 你要流汗吃饼，最后要归于地。因为你是尘土，所以你要归于尘土"。

原本只有造物主上帝，却出现了 "这世界的神 "这个词，这意味着这个世界充满了邪恶者称王的虚假王国，一个恶魔的世界，他们试图引诱人们成为他们自己的子民，用谎言和虚伪粉饰自己。这意味着，这个世界充满了魔鬼的世界，魔鬼试图引诱人们成为他的子民，涂满了谎言和虚伪。

不用说，我们基督徒不是这个 "世界 "的居民。但 "世界 "的气氛每天都在强烈地影响着我们，这里的教训就是不要被它带离上帝。

这里有一种呻吟。由于我们的软弱，我们摇摆不定。整个受造物都在呻吟。

7:22 即是说，我内心以神的律法为乐，却不以神的律法为乐、

7:23 我看我的四肢中有另一律，与我心中的律相战争，在罪的律中占据我，这罪的律就在我的四肢中。

7:24 我是何等可怜的人！谁能救我脱离这死身呢？

7:25 我们的主耶稣应该感谢神吗？这样，我心里事奉神的律，肉体却事奉罪的律。

8:18 我想。现今所受的苦难，与不久要显明给我们的荣耀相比，不值一提。

8:19 因为受造之物都切切盼望神儿子的降临。

8:20 因为被造物不是凭着自己的意思，乃是凭着它所服事的主，才归于虚空、

8:21 受造物本身仍有脱离灭亡的捆绑、进入神子荣耀的自由的盼望。

8:22 因为我们知道，整个受造物都一同叹息，并且继续一同叹息，受生之苦，直到如今。

8:23 不但如此，我们这有圣灵初结果子的，也在心里叹息，盼望得着儿子的名分，就是我们的身体得着平反。

8:24 我们因此得救。但眼见的盼望不是盼望。因为人怎能盼望他所看见的呢？

8:25 我们若盼望所不见的，就必忍耐等候。

8:26 圣灵也照样在我软弱的时候帮助我。因为我们不晓得怎样祷告，惟有圣灵亲自用言语所不能表达的渴慕叹息，为我们代求。

在这些困难和挣扎中，约翰告诉我们不要放弃，要继续前进，不要失去希望。

2:12 孩子们 我写这封信给你们，因为你们奉他的名，许多的罪都得了赦免。

孩子们，你们的罪孽已被宽恕。软弱的孩子们，不要为你们缺乏力量、缺乏经验、缺乏判断力而悲伤。不要放弃。因为你们的罪已被赦免。你们不再被罪恶的绳索束缚。你是自由的，可以做你以前用舌头做的事。

歌罗西书 1:11 我又祈求你们，照着神荣耀的大能，用所赐给你们的一切能力刚强起来，凡事愿意忍耐，坚持到底、

1:12 感谢父神，他使你们配得在光明中享受圣徒的特权。

1:13 他救我们脱离黑暗的权势，把我们转移到他爱子的权下。

1:14 因为我们藉着他的儿子得了救赎，罪得赦免。

2:13 诸位父啊 我写信给你们，是因为你们认识那从起初就认识的主。年轻人。我写信给你们，因为你们已经胜过了恶人。

难道这个世界是邪恶者的世界，是上帝和邪恶者瓜分权力的世界？这个世界的王是魔鬼吗？他想成为这个世界的王，并且已经夺取了权力？岂有此理。父亲们 你们这些经历过世事的人啊，经历得越多，对邪恶和消极力量的认识就越深，就越放弃了抵御它们所能达到的目的，也就失去了追求正义、裹足不前的欲望。难道你们不知道那位从一开始就存在的神吗？这不就是无中生有的那一位，不就是创造了光明、希望和生命的爱的那一位吗？既然认识了这一位，就不要放弃。

年轻人，年轻人，双手沾满鲜血的年轻人。啊，你们充满信心，希望让世界充满光明！我写信给你们。你们已经战胜了那恶者。

约翰福音 16：32 看哪，时候将到，你们要分散，各回各家，留下我一个人。不，时候已经到了。但我并不孤单。父与我同在。

16:33 我将这些事告诉你们，是要叫你们在我里面有平安。 16:34 你们在世上必有忧患，但要壮胆，因为我与你们同在，我是耶和華你们的神。但要壮胆。我已胜过世界。"

2:14 孩子们 我写信给你们，因为你们已经认识了天父。父亲们 我写信给你们，因为你们认识那从起初就存在的主。年轻人。我写信给你们，因为你们刚强，神的话住在你们心里，你们已经胜过那恶者。

孩子们，你们认识天父。你们可能是没有力量的孩子。那就仰望天父上帝。祂待你如儿女，爱你，抚养你长大。

希伯来书 12:5 你们不要忘记这些劝勉的话，是像对小孩子说的："我的儿女，不可轻看主的教训。主责备你们的时候，不要软弱。

12:6 耶和華訓練他所疼愛的人，／鞭打他所收的每一個孩子。

12:7 你们要忍受管教。因为神待你们如同儿子。哪有儿子不受父亲管教的呢？

父亲们，我不是自古以来就写信给你们吗？这世界的神是虚空的。只有一位被称为神。从起初就只有一位。

年轻人。你们信仰坚定。如果你们继续笃信上帝的话语，你们就能战胜那恶者。

约翰福音 8：31 耶稣对信他的犹太人说："你们若遵守我的道，就真是我的门徒。

8:32 你们就必晓得真理。真理必叫你们得以自由。

2:15 不要爱世界和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了。

2:16 因为凡世上的事，就是肉体的情欲、眼目的情欲、财物的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。

2:17 这世界和世上的情欲都要过去。惟独遵行神旨意的，必永远常在。

16:13 仆人不能同时事奉两个主。因为他恨这一个，爱另一个；或者他爱这一个，轻视另一个。你不能既侍奉神，又侍奉财富。

16:14 所有贪婪的法利赛人听见这话，就嘲笑耶稣。

16:15 耶稣对他们说："你们在人面前自以为义。但神知道你们的心。人所尊的，在神面前是可憎恶的。

马太福音 6:24 人不能同时事奉两个主。因为你们恨这一个，爱那一个；或是爱这一个，轻看那一个。你们不能既事奉神，又事奉财富。

6:25 所以我对你们说 6:25 所以我告诉你们，不要为生命忧虑，吃什么，喝什么；也不要为身体忧虑，穿什么。因为生命胜过食物，身体胜过衣服。

6:26 你看空中的飞鸟。它们不种也不收，也不放在仓里。然而你们的天父养活它们。你们岂不比它们强得多吗？

6:27 你们中间有谁能因为一念之差，就延年益寿呢？

6:28 你们为什么为衣服忧虑呢？你们想一想，田野里的花是怎样生长的。它们既不劳作，也不纺线。

6:29 我告诉你们，就是所罗门极盛的时候，他所穿的衣服，还不如这花一朵呢。

6:30 田里的草，今天长出来，明天就丢在炉里，神既这样给它穿衣，岂能不这样给你们穿衣呢？你们这小信的人哪！

6:31 所以你们不要忧愁，说：我吃什么，喝什么，穿什么呢？

6:32 这些都是外邦人所渴慕的。你的天父知道，这些都是你所必须的。

6:33 你们要先求神的国和他的义。这些东西就都赐给你们了。

6:34 所以，不要为明天忧虑。 6:34 所以不要为明天忧虑，因为明天自己也会为自己忧虑。一天的艰难一天就够了。

圣经》告诉我们，在我们生活的这个世界上，成功、电影、我们所拥有的，并不是一切。上好学校，找好工作，创业，拿高薪，住大房子。这就是胜利，拜金主义盛行，人们为了钱不择手段，甚至犯罪，只要你变得富有，你就是胜利者、正义者。

2:16 因为凡世上的事，就是肉体的情欲、眼目的情欲、财物的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。

2:17 这世界和世上的情欲都要过去。惟独遵行神旨意的，必永远常在。

那些浮华和荣耀不过是过眼云烟。它们都是暂时的，终将过去。把上帝的国放在首位，热爱上帝的话语，按照上帝的旨意生活。这才是我们的永生之道。我们感谢上帝引领我们走这条路，我们爱这条路，我们要继续走这条路。

诗篇 1:1 不走恶人的道路，不站罪人的道路，不坐讥诮人的座位，这样的人是有福的。

1:2 这样的人以耶和华的律例为乐，昼夜默想。

1:3 像栽在溪边的树，到了时候就结果子，叶子也不枯干；他一切的行为也必兴旺。

1:4 恶人却不然，他们像糠秕，被风吹去。

1:5 所以恶人不能站在审判中。罪人不能站在义人的腰间。

1:6 因为耶和华知道义人的道路。但恶人的道路必灭亡。

祷告：天父，感谢你赐给我们今天的敬拜。我们发自内心地感谢你，感谢你在过去、现在和将来为我们浇灌了许多祝福、饶恕和恩典。非常感谢你引领我们明白并遵行神的旨意，使我们的许多罪得赦免，使我们胜过恶人，认识神，并引领我们的眼睛脱离那些转瞬即逝的人，使我们能够永生。请引导所有受难者进入上帝的救赎与平安。保佑我们的家庭和我们社区的人们。我们奉主耶稣之名祈祷。阿门。